

剪辑、分镜、台词、剧情和韩版一模一样

网剧《柒个我》上线遭疯狂吐槽



前晚，由张娜担任总制片人，张一山、蔡文静领衔主演的治愈系爱情剧《柒个我》在腾讯视频上线，“90后老戏骨”张一山演绎七种不同人格，被网友戏称为“七个葫芦娃”。上线不到一天，《柒个我》的播放量就已经破亿。尽管该剧目前在腾讯的评分达到7.6分，却依然改变不了被网友疯狂吐槽的事实。有网友大呼看得直犯尴尬症，“台词、剧情、剪辑等和韩版一模一样，看剧的唯一动力是张一山整容式的演技”。

张一山挑战七重人格

一部《家有儿女》让张一山年少成名，但真正确立其“演技派”地位的，则是那部大热网剧《余罪》。今年上半年的《春风十里不如你》中，张一山更是把腹有诗书三百首的文学青年秋水，演绎得风生水起。

《柒个我》翻拍自高分韩剧《杀了我治愈我》，原版由池晟和黄正音主演，中国版由张一山、蔡文静主演，导演邓科曾执导过《我女朋友的男朋友》和《我的奇妙男友》。该剧讲述了拥有七重人格的财阀三世沈亦臻（张一山饰）和他的秘密女主治愈医生白欣欣（蔡文静饰）的治愈系爱情故事。中国版对剧情做了一系列本土化，不过男主角的七重人格这一重要设定并未改变。

七重人格极其考验演技，再加上“90后老戏骨”张一山的加盟，该剧在开拍之初便成功吸引了中国观众的眼球。

从已经播出的剧集看，张一山的演技可圈可点。沈亦臻温和善良，但因罹患多重人格症而迷惘无助，将自己的内心封闭；他其中的一个人格崔皓月冷酷邪恶，暴力成性，实则信念强大，痴情女主。人格间各具特色，服饰、眼神、微表情、语气、标志性动作不尽相同，张一山的“分裂式演技”获得了网友一致好评。如果硬要挑刺的话，张一山身材过于单薄，在年龄上也差点火候，演总裁时还不够霸道范儿。

照搬照抄成最大槽点

由于珠玉在前，翻拍剧很容易陷入吃力不讨好的局面，《柒个我》的最大槽点便是照搬照抄。网友“地球是圆的”表示失望：“剧情、台词、服装都和原版一样，这就不说了。打光不如韩版，配角演技出戏，甚至连配乐都和原版差不多，那我为什么不去再看一遍原版？”网友“珠红柳绿”对该剧的创作过程表示不解：“情节照搬我忍了，造型一样也就算了，但是剪辑、分镜、台词都跟原版毫无二致，那还翻拍个什么劲？”

可能因为节奏上和韩剧太过相

似，原版中傻白甜的女主角反而没有那么讨喜。蔡文静饰演的普安医院精神科实习医生白欣欣，一出场就有点夸张做作。网友“猫样年华”认为韩剧和中国电视剧节奏不同，吐槽蔡文静用力太猛，“女主角作为一个精神科医生，却比张一山更像个精神病患者”。

记者留意到，张一山曾在采访时透露《柒个我》“真的很难演”，因为它首先是一个偶像剧，存在一些不合逻辑的地方，之所以出演“主要是因为剧好看、好玩”。 记者 庞锦燕

宁波二百67周年建店庆最后三天

入冬后，宁波天气日渐寒冷，但宁波第二百百货商店内却像盛夏一样火热。原来是二百67周年庆期间活动一波接一波，使得顾客们接踵而至，门庭若市。

据悉，二百店庆期间前6天销售额已突破4000万元，每两日人流量高达上万人次，同时12月9日中国黄金超级品牌日，其足金首饰裸价登场，当天人气爆棚。活动推出的“爆品”也深受新老顾客的喜爱，尤其是质量好又实用的三枪内衣爆款，到目前为止销售额已突破40万，相当于平均每一分钟就可以卖出一套。

此次店庆至12月17日止，还有最后三天，虽然活动看似已经接近尾声，但压轴活动仍然十分给力！16日宁波二百大福超级品牌日，足金饰品每克优惠60元，还有17日老凤祥超级品牌日，足金饰品每克优惠50元。宁波二百二楼商场安踏运动鞋指定4款每双仅售99元；三楼三枪内衣李晨款舒服薄棉套装两套119元，三枪鹅牌全棉套装99元两套；四楼佟布尼纯羊绒围巾199元每条；五楼零售价1680元的梦兰全棉磨毛四件套仅售299元。最后三天，惠动人心，千万不要错过哦！

刘涛空降《萌宠小大人》

开启锻炼孩子能力的第一课

商报讯(记者 庞锦燕)都说孩子和动物属于世间两大“难搞”物种，国内首档成长实验类真人秀《萌宠小大人》却把萌娃和萌宠齐聚一堂。记者昨天从节目组了解到，“全能”刘涛搭档“小王子”曾舜晞组成“园长CP”，空降萌宠学园，共同展开一个关乎“儿童社会能力”的大课堂。据悉，《萌宠小大人》将从明天起每周六20:00在爱奇艺上线，开篇便以别出心裁的方式开启锻炼孩子能力的第一课。

萌宠学园集结了6对萌娃和萌宠。来到学园，刘涛和曾舜晞直言“有难度”“要完”。节目组用了什么方式考验儿童的社会能力？第一件事竟是捡狗屎。在节目中，6名萌娃泰勒、贝贝、杨珉骁、小糖果、郑子祺、何芯妍首次离开父母，独自面对未知的生活，第一步便是选择自己的“汪星人”朋友。6只汪星人小豆、汤包、奥斯卡、尤达、小胖、肉丸子分别被放进6个不透明的箱子，任萌娃们挑选。选萌宠的兴奋劲儿还没过，萌娃们便被告知要集体出门捡狗屎。自幼习惯了衣来伸手、饭来张口的孩子们，能够接受并完成这一充满艰辛的任务吗？



萌娃糗事一大堆，本该起到言传身教作用的园长刘涛和副园长曾舜晞也“出师不利”。曾舜晞自告奋勇前往解救被困河中的汪星人，在经历船桨丢失、狗狗落水等一系列事件之后，他果断选择下水“徒手救狗”，然而脚却被河底异物扎伤。素有“陀螺涛”之称的刘涛面对任何事情都能从容应付，即便是同时照顾6个孩子洗澡她都能坚持下来，这一次，刘涛却因不满节目组对孩子的安排而当场“发飙”。到底“搞事情”的节目组做了什么才让好脾气的刘涛如此动怒？明晚的开篇就有答案。

鄂尔多斯高端羊绒品牌荣恒

“首届暖冬羊绒节”今日开幕

实惠省钱买羊绒，让市民大呼“过瘾”！

热线：15967852124 时间：12.15(周六) 12.16(周日)

地址：宁波市鄞州区钱湖北路88号宁波中旅大酒店3M楼荣恒

营业时间：10:00-20:00

改于和同城及全网比质比价

采就送

凭12月15日购物小票

送12月16日即可获赠

38元品牌袜一双

惊爆价

羊绒围巾	30元
羊绒帽	198元
羊绒衫	98元
双面羊绒大衣	198元
羊绒裤	98元
皮草大衣	1400元